
Az a+ b = c és a− b = d rövidítések bevezetésével egyenletünk így alakul:

{(x+ c)7 + (x − c)7} − {(x+ d)7 + (x− d)7}

{(x+ c)5 + (x − c)5} − {(x+ d)5 + (x− d)5}
=

7

2
(c2 + d2).

A számláló és a nevez® els® {}-ében álló hatványokat tagokra bontva a c-t páratlan kitev®j¶ hatványon tartalmazó

tagok kiesnek. A keletkez® kifejezések:

2x7 + 42x5c2 + 70x3c4 + 14xc6,

2x5 + 20x3c2 + 10xc4,

a két kivonandó megkapható ezekb®l c helyére d-t írva, így az egyenlet:

42x5(c2 − d2) + 70x3(c4 − d4) + 14x(c6 − d6)

20x3(c2 − d2) + 10x(c4 − d4)
=

7

2
(c2 + d2).

Innen látható, hogy x = 0 nem tartozik a bal oldal értelmezési tartományába, továbbá kizárandók azok a paraméter

értékpárok, amelyekre c2 = d2, |c| = |d|, azaz amelyekben a = 0, továbbá azok, amelyekben b = 0. A gyökök tehát a

megfelel® egyszer¶sítésekkel adódó

3x4 + 5x2(c2 + d2) + (c4 + c2d2 + d2)

10x2 + 5(c2 + d2)
=

1

2
(c2 + d2)

egyenletb®l számítandók. A nevez® (a fenti kizárások alapján) pozitív, így a szokásos rendezési lépésekkel és az eredeti

paraméterekre visszatérve

x = ±
4

√

3c4 + 8c2d2 + 3d4

6
= ±

4

√

7a4 + 10a2b2 + 7b4

3

(két valós gyök) ha
sak a 6= b és a 6= −b. A kapott két gyök 
sak a = b = 0 esetén volna egyenl®, amit kizártunk.
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Megjegyzés. Az egyenlet bal oldalának jelent®s egyszer¶södése el®re látható abból az észrevételb®l is, hogy x helyére

−x-et írva a számláló is, a nevez® is a (−1)-szeresébe megy át és ugyanez áll a helyére −a-t, b helyére −b-t írva is,

ezért x = 0, a = 0, b = 0 bármelyike esetén a számláló is, a nevez® is 0, vagyis bel®lük mint x, a és b polinomjából az

abx közös tényez® kiemelhet®.
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